

房产证没到手,孩子上学咋办?

芝罘区教体局就入学热点问题做出解答

本报4月26日讯(记者 李楠楠 通讯员 石振东) 26日,芝罘区教体局再次发布2016年芝罘区中小学招生政策,就市民关注的入学问题进行集中解答,其中很多家长关注房产证没办下来,孩子上学怎么办?对此,芝罘区教体局答复房产证没办下来,孩子上学需要提前申报登记,也可以自行到芝罘区民办学校联系就读。

很多市民询问,房产证没办下来,孩子上学怎么办?对此,芝罘区教体局工作人员答复,分两种情况:

一种是非芝罘区户口,在芝罘区购买住房但尚未办出房产证的,可持房屋购买备案回执、购房合同和发票、居住证以及含有适龄儿童少年和第一法定监护人的户口簿等证件材料于7月下旬(具体时间将提前通过媒体予以公布)到教体局指定地点进行申报登记,也可以自行到芝罘区民办学校联系就读。

另外一种是在芝罘区户口,在芝罘区购买住房但尚未办出房



学生在教室里上课。(资料片) 本报记者 吕奇 摄

产证,如果户口已经迁入该房,小学可凭含有适龄儿童少年和第一法定监护人的户口簿、房屋购买备案回执、购房合同和发票等证件材料,到房产所在学区学校联系入学,初中由教体局直接安排到房产所在学区学校就读。否则,由教体局根据招生情况统一安排到非热点学校。

另外还有市民询问义务教育段公办学校学生转学有什么规定?芝罘区教体局工作人员答

复,芝罘区义务教育段公办学校全面禁止择校,学生入学(包括中途转学)都要遵守按学区入学的规定,学生转学要同时满足以下两个条件:学生和其法定第一监护人的户口簿和房产证地址一致且属于转入学校学区范围;转入学校所在年班的班额没有超出省定班额小学45人(初中50人)的规定。转学时,由家长带孩子持户口簿和房产证到学区所在学校联系。

延伸阅读

新生入学体检到哪儿查?

根据规定,新生报名时,家长须带着孩子到芝罘区县级以上医院或已取得中小学生查体资质的芝罘医院、东方医院、黄务医院、幸福医院、只楚医院、凤凰台医院进行查体。入学查体包括7个体检项目:1.内科常规:心、肺、肝、脾;2.眼科:视力、沙眼、结膜炎;3.口腔:牙齿、牙周;4.外科检查:头部、颈部、胸部、脊柱、四肢、皮肤、淋巴结;5.形体指标:身高、体重;6.生理功能指标:血压;7.实验室检查:结核菌素试验。结核菌素试验需要三天才能出结果,若实验结果为强阳性(+++),需做进一步检查,合格后方可入学。

孩子刚查过体,还需要体检?

已经在幼儿园大班进行常规体检的入学新生,如果医院是芝罘区县级以上或已取得中小学生查体资质的,健康体检结果有效。已经检查过的项目不用重复检查,只按照新生入学所要求检查的项目,缺哪一项补查哪一项即可。

预防接种完成证明在哪儿开?

预防接种完成证明由各预防接种门诊出具。家长可带计划免疫证到原接种门诊开具预防接种完成证明,如学龄儿童未完成规定疫苗接种,可在入学后补种,不影响入学报名。

新安男科医院五一送大礼

2016男性功能障碍诊疗高峰论坛暨北京名医会诊月即将举行

作为“中国男性健康万里行”大型公益活动在烟台地区的唯一指定单位,烟台新安男科医院一直将“重视男性健康,促进社会和谐”作为长期来的职责与重任。“五一国际劳动节”来临之际,为了进一步加强男性健康,新安男科联合中国性学会、韩国Man-power生殖整形连锁医院等医疗机构,将隆重举行“2016男性功能障碍诊疗高峰论坛”,为解决男性功能障碍问题做出实际性的探讨与行动。

男性功能障碍作为一种常见的男科疾病,一直影响着人们的家庭幸福与和谐,也给社会带来许多不健康、不稳定的因素,是广大男性朋友谈之色变的“隐形杀手”。据调查显示,烟台市约有

26.7%的中青年男性为功能障碍患者,这些人群中只有少数人能正视疾病,寻求治疗,大多数人会因面子、久治不愈等原因逃避或气馁。为了还港城男性健康幸福的美满生活,“中国男性健康万里行”活动唯一指定单位——烟台新安男科医院,决定在“五一国际劳动节”到来之际,举行“2016男性功能障碍诊疗高峰论坛”,将男性功能障碍作为研究与探讨方向,为接下来的疾病诊疗工作做好铺垫和准备。此次高峰论坛将迎来自国内和韩国的数百名权威男科专家,我国泌尿外科和男科新一代学科带头人郭应禄教授、北京协和医院泌尿外科主任严肃教授、北京大学第一医院泌尿外科教授宋卫东博士、北京

大学人民医院博士生导师白文俊教授、“中国2微米激光技术第一人”、中国武警总医院泌尿外科主任曾祥福教授、中国人民解放军第九七医院泌尿外科主任许承斌教授、烟台男科学新一代学科带头人赵万友教授、韩国Man-power生殖整形连锁医院郑度麟博士、朴重炫博士……均将列席峰会现场,专门围绕男性性功能的现状、预防、治疗等方面展开交流和讨论。无论从阵容还是规模看来,此次峰会都可谓是近年来男科史上一次“盛会”。

烟台新安男科医院作为我省首家、烟台唯一一家专业化男科医院,多年来在治疗男性功能障碍方面卓有建树。医院拥有目前国际上治疗男性功能障碍最

好的技术与设备:TP性细胞激活术、法国“爱能(aina)”性功能康复系统、进口高倍显微镜下阴茎背神经分离抑制术等等,治愈男性功能患者数万例,获得业内人士的一致认可与好评。随着“2016男性功能障碍诊疗高峰论坛”的开展,新安男科医院也将在会议中分享并总结在治疗男性功能障碍方面的经验,在吸取国内外先进治疗理念与方法的同时,进一步推广好的诊疗技术,为切实解决男性功能障碍问题做出先锋行动。据了解,烟台首个网上会诊中心——“京烟韩男科疾病网上会诊中心”,也将在此次峰会后诞生并成立,出席峰会的百余位国内外资深男科专家将成为会诊中心的首批会诊专家,并拉开京

烟韩名医会诊月的序幕。网上会诊中心成立后,来自北京、烟台、韩国三地的知名男科专家,定期在网上开展男科疾病的研究与会诊工作,为男科疾病的治疗提供强大的技术平台。

另一方面,也从新安男科医院处获知,本着关爱与感恩的原则与宗旨,医院还特意推出“五一健康有礼,关爱劳动人民五重奏”活动,五重“关爱”将最好最贴心和呵护送到男性朋友身边:关爱一:国家、省市、区县等各级劳动模范、劳动标兵,凭证件就诊免费;关爱二:每天前10名免专家挂号费;关爱三:男科检查多项检查仅需15元;关爱四:治疗费援助20%;关爱五:手术费援助30%,预约热线:2996666。